ĐỀ THAM KHẢO ĐÁNH GIÁ NĂNG LỰC

Câu 1: 
#Q[x]
Vật dao động điều hoà với chu kỳ T. Động năng của nó dao động với chu kỳ:

A. T
B. 0,5T
C. 2T

D. 3T
#EQ

Câu 2:
#Q[x]

 Người ta thường dựa vào sóng dừng để xác định

A. biên độ dao động sóng.   

B. tốc độ truyền sóng trên dây.     

C. tần số dao động của nguồn    


D. sức căng sợi dây.
 #EQ

Câu 3:
#Q[x]

 Dao động điện từ tự do trong mạch dao động LC được hình thành là do hiện tượng

A. Hiện tượng cảm ứng điện từ.
B. Hiện tượng tự cảm.


C. Hiện tượng cộng hưởng điện.


D. Hiện tượng từ hoá.
#EQ

Câu 4:
#Q[x]

 Một đoạn mạch RLC nối tiếp có ZL > ZC. So với dòng điện, điện áp hai đầu đoạn mạch sẽ:

A. Cùng pha
B. Chậm pha
C. Nhanh pha
D. Lệch pha 
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Câu 5:
#Q[x]

 Chiếu một tia sáng trắng hẹp từ trong nước ra không khí. Ban đầu chiếu tia sáng theo phương song song với mặt nước, sau đó quay dần hướng tia sáng lên. Tia sáng ló ra khỏi mặt nước đầu tiên là:


A. tia sáng cam.
B. tia sáng đỏ.
C. tia sáng tím.
D. tia sáng trắng.
#EQ

Câu 6:
#Q[x]

 Khi tổng hợp hai dao động điều hoà cùng phương cùng tần số có biên độ thành phần 
[image: image2.wmf]a

 và 
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 được  dao động tổng hợp có biên độ là 
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 Hai dao động thành phần đó


A. lệch pha 
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B. cùng pha với nhau.



C. vuông pha với nhau.

D. lệch pha 
[image: image6.wmf].

6

/

5

p


#EQ

Câu 7: 
#Q[x]

Trong mạch thu sóng vô tuyến người ta điều chỉnh điện dung của tụ C = 1/4000((F) và độ tự cảm của cuộn dây L = 1,6/( (H). Khi đó sóng thu được có tần số bao nhiêu ? Lấy (2 = 10.


A. 100Hz.
B. 25Hz.
C. 50Hz.
D. 200Hz.
#EQ

Câu 8: 
#Q[x]

Điện áp giữa hai đầu đoạn mạch có biểu thức 
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. Biết cường độ dòng điện trễ pha 
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 so với điện áp và có giá trị hiệu dụng bằng 1,5 A. Biểu thức cường độ dòng điện tức thời là

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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#EQ

Câu 9:
#Q[x]

 Một chất điểm dao động điều hòa, tại các thời điểm 
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 li độ và vận tốc tương ứng 
[image: image14.wmf],

3

8

1

cm

x

=

 
[image: image15.wmf];

/

20

1

s

cm

v

=



EMBED Equation.3[image: image16.wmf],

2

8

2

cm

x

=

 
[image: image17.wmf].

/

2

20

2

s

cm

v

=

 Tốc độ dao động cực đại của vật bằng

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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#EQ

Câu 10: 
#Q[x]

Hai điểm A, B cùng phương truyền sóng, cách nhau 24cm. Trên đoạn AB có 3 điểm A1, A2, A3 dao động cùng pha với A; 3 điểm B1, B2, B3 dao động cùng pha với B. Sóng truyền theo thứ tự A, B1, A1, B2, A2, B3, A3, B, biết AB1 = 3cm. Bước sóng là


A. 6cm
B. 3cm
C. 7cm 
D. 9cm
#EQ

ĐÁP ÁN 

Câu 1: Chọn B

Câu 2: Chọn B

Câu 3: Chọn B

Câu 4: Chọn C

Câu 5: Chọn B

Câu 6: Chọn A 
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Câu 7: Chọn B 
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Câu 8: Chọn D 
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Câu 9: Chọn B 
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Câu 10: Chọn C 
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